



— Марка Longines выступала хронометристом множества спортивных соревнований



— Longines Conquest V.H.P. с механизмом, разработанным компанией ETA специально для Longines



— Вальтер фон Кеннел правит Longines уже много лет

— Теннис — один из любимых видов спорта швейцарской марки

Flagship Heritage 60th Anniversary. Они вышли лимитированными сериями в корпусах диаметром 38,5 мм из стали, желтого или розового золота. Еще одна праздничная модель принадлежит коллекции Longines Heritage, созданной по мотивам часов 1945 года рождения. Эта модель со стальным корпусом посажена на специально состаренный ремешок и оснащена механизмом с ручным заводом. Если вы равнодушны к часовому винтаж, она доставит вам истинную радость. Конечно, Longines создает не только мужские механические и кварцевые часы (между прочим, первый «кварц» марки был представлен в обсерватории Невшателя аж в 1954 году; сегодня он есть в известной коллекции Conquest, которая тоже благополучно пополнилась новыми моделями). У Longines немало миниатюрных женских часов, которые и являются предметом моей охоты как коллекционера. Мое собрание состоит именно из современных переизданий старых ювелирных моделей мануфактуры из Сент-Имье.

Есть коллекционеры, которым бриллиантовые часы нравятся не так сильно, как мне. Но в Longines и они находят себе линии по вкусу — марке подвластны любые часовые жанры. Она выпускает множество моделей: от бриллиантовых вечерних до костюмных и спортивных. Спорт для марки очень важен. Много десятилетий именно Longines считала олимпийские секунды (в том числе и летних Олимпийских игр в Москве в 1980 году). Позже олимпийская история полностью перешла под крыло другой знаменитой марки в составе Swatch Group — Omega. Но «высокий» спорт из жизни Longines никуда не исчез. Просто марка выбрала то, что ей больше всего нравится и больше всего соответствует: художественную гимнастику и верховую езду.

У Longines прекрасная история. В этой истории есть решительно все: спортивные победы, рекордные перелеты, блестящие актеры и актрисы. Но этого недостаточно для того, чтобы чувствовать себя так уверенно, как чувствует себя Longines. Неприятности как будто бы обходят стороной эту марку, у нее много десятилетий все очень хорошо. Хотите громких новинок в шумном Базеле? Пожалуйста. Мечтаете о репликах старых классических часов? Они у нас тоже есть. Ищите отменный точный «кварц» и занимаетесь спортом? Мы все для вас приготовили. Остается только приводить Longines в пример как марку с точной ценовой политикой и максимально широким предложением.

Но часовое дело не дело маркетинга, каким бы блестящим он ни был. Я много раз задавала себе вопрос: почему я стала собирать Longines? Что в них такого? Ведь за свою журналистскую жизнь я видела, наверное, сотни тысяч различных часов, но для себя навсегда выбрала именно Longines. В конце концов я нашла ответ. У часов Longines не только классическая форма, отличное образование и очень хороший характер. Дом Longines делает вещи, смысл которых в сохранении и продолжении великих часовых традиций. Longines — это целая Швейцария у вас на ладони. Точнее, на вашем запястье.



— Longines Symphonette. Кварцевый механизм модели заключен в корпус в форме эллипса диаметром 18,9 x 29,4 мм из розового золота с бриллиантовым ободком циферблата. Перламутровый циферблат украшают бриллиантовые индексы, стрелки и логотип из розового золота

longines — гигант, но он никогда не станет приносить качество в жертву количеству